
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 1993 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.30 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Началник Отдел „Контрол и правоприлагане“ Национално ТОЛ 

управление в Агенция „Пътна инфраструктура“ - редовно уведомен, представлява се 

от юрк.Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ М. В. Г. - редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 

 

СЪДЪТ констатира, че по делото е постъпила молба от адв.А. за служебна 

ангажираност, не възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие. Претендира 

разноски. 

 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговор на исковата молба, с приложена съдебна 

практика.  

 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА за сведение съдебната пратката към отговора на исковата молба. 

Юрк.Д. - Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк.Д. - Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно 

по съображения, изложени в касационната жалба. В случай, че отмените решението, 

моля да ни присъдите разноски в размер на 100 лв. юрисконсултско възнаграждение, 

правя възражение за прекомерност за разноските на другата страна. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и 

моля да го оставите в сила. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.34 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

 

  
 
 


